

Официальный печатный орган Истинно-Православной Церкви

(Рег. свид. 1037746004877 от 27 мая 2000 года)

ПОЧЕСТНЫЙ СОБОР

Издается по благословению Предстоятеля Истинно-Православной Церкви
Святейшего Рафаила Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского

№3(49) май 2011 г.

Адрес сайта Церкви: <http://www.ipckatacomb.ru/>



В НОМЕРЕ:

Воскресение Христово – истинно!

стр 1-2

Семь церковных тайнств

стр.2

Свт. Филарет Московский.
Слово на Вознесение Господне

стр. 3

Указы о награждениях к
празднику Святой Пасхи

стр. 4-5

Истинное православие и его
враги в современном мире

стр. 5-6

Субботник в Свято-Иоанно-
Предтеченском монастыре, 9
мая 2011 года

стр. 7

В Казахстане создана община
ИПЦ

стр. 8

Воскресение Христово – истинно!

Русский философ Божий милостью Борис Петрович Вышеславцев (умер в 1954 году) утверждал, что «спасти Россию может лишь трезвый практицизм и реализм, порожденный русской стихией» (л.1).

«Трезвый практицизм и реализм, порожденный русской стихией» чрезвычайно востребован, особенно в наши дни, в начале XXI века, для спасения и России и, более того, всего человечества, от лживой пропаганды, стравливания, развращения и нагнетания страхом ради обеспечения «мирowego порядка», зиждущегося на поклонении когда-то желтухому, а теперь – всем очевидному – бумажному фетишу.

«Трезвый практицизм и реализм...» отрицает и поклонение самому видимому миру, ибо он лежит во зле. «Толпа и полуобразованность считает, что видимое, понятое, доказуемое – несомненно, а невидимое, непонятое, и недоказуемое – сомнительно». На самом деле – как раз наоборот.. Сомнителен мир, как он нам представляется и как мы о нем судим. Несомненно же то Невидимое, Ускользающее от наших понятий, Недоказуемое и Не нуждающееся в доказательствах, Который неизбежно предполагается, предчувствуется, предвосхищается, во всех наших суждениях, чувствованиях и действиях, несомненен Deus absconditus (Бог, Который прячется). Мир сомнителен, Бог несомненен». (л.2).

Об этом писал святой апостол евангелист Иоанн Богослов в своем первом послании. «Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего. И мир проходит, и походит его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек. Дети! Последнее время. И как Вы слышали, что придет антихрист и теперь появилось много антихристов, то мы и познаем из того, что последнее время» (1-е Иоанн, 2, 16-18).

Для религиозного человека, обладающего «трезвым практицизмом и реализмом, порожденной русской стихией», в центре всего его миропонимания стоит Бог. Глубокая Вера такого человека не нуждается в умозаключениях и хитроумных доказательствах бытия Бога.. Глубокая Вера в Бога есть высшая форма знания о Боге, обладание абсолютным достоверным доказательством бытия Бога. Радостное ощущение, что есть Существо, безконечно лучшее, чем мы сами, и что наша жизнь, как и все существующее, зависит именно от Него, - не от чего-то бесмыслично-рекурсивного, а от действительного и совершенного Добра, - Единого, Заключающего в Себе все.. Бог в этом опять открывается как Существо столь совершенное и прекрасное, что душа человека наполняется чувством безмерной «радости о Господе». Все бедствия человеческой жизни, все жажды нужны ее, все мировое зло бледнеют и отступают перед этой радостью. Живое сознание того,

что Бог существует, дает само по себе величайшее удовлетворение» (л.3).

«Есть Существо выше и, за то счастье», - говорит Достоевский в Записных тетрадях (л.4).

«Глубокая Вера в Бога дает твердую опору во всех превратностях судьбы». Поскольку Бог есть Существо Всемогущее, Всеведущее и Всеблагое, от Которого все зависит, то мир в целом и во всех своих деталях имеет высокий смысл. Отсюда в душе человека возникает спокойствие и за судьбу мира и за свою личную жизнь» (л.5).

Древнейшие мифы были озабочены загробной участью человека «Люди ожидают после смерти то, чего они не чают и не воображают – уверял Гераклит» (л.5).

Вера в воскресение мертвых является существенно библейской и абсолютно характерной для христианства.. Ибо для элинов и индуистов воскресение душ и телес есть абсурд, и притом такой, который не только невозможен, но которого нельзя и желать» (л.2, с.309).

Воскресение Христово положило конец представлениям, что змей рода человеческого окончательно лишил человека вечной жизни и опрокинул всеблагость Творца. Всеблагость Творца требует всеобщего воскресения, чтобы восторжествовать над бедностью и страданиями человеческой жизни на земле. Воскресение Христово показало нам, что наша жизнь по воскресении будет ярче земной жизни, подобно тому, как земная жизнь ярче тени сновидения.

Преподобный Серафим Саровский, чудотворец, был так преисполнен чувства безмерной радости о воскресшем Господе, что встречал каждого с лицующей улыбкой и с праздничными торжествующими словами: «Радость моя! Христос воскрес!». Преподобный Серафим, имея благодатный дар прозрения, говорил: «Господь открыл мне, что будет время, когда архидиакон земли Русской и прочие духовные лица склонятся от сохранения Православия во всей его чистоте и за то гнев Божий поразит их. Три дня стоял я, просил Господа помиловать их, просил лучше лишить меня, убогого Серафима, Царства Небесного, нежели наказать их. Но Господь не преклонился на просьбу убогого Серафима, и сказал, что не помилует их, ибо будут учить учениям и заповедям



Продолжение см. на с.2

Семь церковных таинств

Продолжение. Начало см. на с.1

человеческим». (л.6). Этому великому пророчеству преподобного Серафима Саровского имеется иное изложение: «...архиерей русские так онечтевшися от нечестия своим превозойдут архиереев греческих во времена Феодосия Юнейшего, так что даже и важнейшему догмату Христовой Веры — воскресению Христову и всеобщему воскресению, веровать уже не будут» (л.7).

Первый вариант пророчества преподобного Серафима исполнился с точностью. Так как последние 350 лет священничество РПЦ, прислуживало миру, лежащему во зле по учениям и заповедям человеческим, ставя их выше заповедей Божественных. Что касается другой версии пророчества, то можно лишь предположить, что хождение против солнца осуществлялось в РПЦ, из послушания священническому (само священничество не может дать разумного объяснения этому обычаю), есть поклонение и воспоминание Страстей Христовых и Крестной смерти Господа. Хождение по солнцу есть поклонение Воскресшему Христу, ибо Христос есть «Солнце Правды и исцеления в лучах Его» (Мал. 4,2). В песпопениях Святой Церкви Страстной Пасхи и Пасхи Воскресения — неотделимы. Однако, запрещать движение послужнику за Христом, многажды приказывавшем «Иди за Мной» есть впадение в тонкую прелесть или тайного отрицания Воскресения Христова и всеобщего воскресения или холодного равнодушия к Вере в Светлое Воскресение Христово. Именно Воскресение Христово является теодицеей (оправданием Бога) для православных и всех христиан, и есть Истина Абсолютная, пред которое все знание мира — относительно.

ЛИТЕРАТУРА:

- Л.1. Вышеславцев Б.П. Русская стихия у Достоевского (с.53).
Л.2. Он же. Этика преображенного эроса. М., «Республика», 1994.
Л.3. Лосский Н.О. Бог и мировое зло. М., «Республика», 1994, с.84-85. Так же: Соловьев Владимир. Оправдание Добра. Глава 8.
Л.4. Достоевский Ф.М. Записные тетради. Издания 1935 г. С.224.
Л.5. Лебедева А.В. Пер. Фрагменты ранних греческих философов. Ч 1. С. 235.
Л.6. Настольная книга священнослужителя. Изд. МП. М., 1979, с. 601-602.
Л.7. «Литературная учеба», 1991, №1, с. 132.

Святейший Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель Истинно-Православной Церкви
Рафаил (Мотовилов)

Семь церковных таинств

Православные Таинства - священное действия, явленные в православных церковных обрядах, через которые верующим сообщается невидимая Божественная благодать и спасительная сила Божия.

В Православии принято семь Таинств: крещение, миропомазание, евхаристия (причастие), покаяние, Таинство священства, Таинство брака и елеосвящение. Крещение, покаяние и евхаристия установлены самим Иисусом Христом, о чем сообщается в Новом Завете. О Божественном происхождении других Таинств свидетельствует церковное Предание.

Таинства это то, что неизменно, онтологически присущие Церкви. В отличие от этого видимые священодействия (обряды), связанные с исполнением Таинств, формировались постепенно на протяжении истории Церкви. Совершитель Таинств - Бог, совершающий их руками священнослужителей.

Всякое действие Церкви всегда в некотором смысле является Таинством. Но Церковь выделяет семь главных Таинств, которые отличаются от остальных тем, что в них дается некое особенное, новое качество человека, некий особыенный духовный дар, который изменяет жизнь человека - качественно изменяет. Поэтому не всякая молитва и не всякий молебен называются Таинствами.

Таинство крещения

Некрещеный человек обладает бессмертной душой. Но она пребывает как бы в пассивном состоянии, она не обладает необходимыми для развития степенями свободы. В Крещении не происходит ничего внешне заметного: Крещение это не кинетика, а потенция. Зато какая! С душами сняты путы, кандалы первородного греха — живы, возрастают! Тут же душа должна потрудиться. Потрудись, душа, не ленись — доброделание и молитва, Таинства Церкви и самопознание: все доброе тебе прилежит. Для души губительен ядовит грех — беги от него, очищайся от него: все это тебе дано в Церкви.

Крещение есть Таинство духовного рождения. Крещение есть принятие человека в лоно Церкви, только после него человек может приступать к Церковным Таинствам.

Крещение и миропомазание служат подготовительными моментами для вступления в Евхаристическое собрание. Вступление в него открывает возможность жизни в Церкви без которой нет активной принадлежности к ней. Поэтому сами по себе крещение и миропомазание создают только пассивную принадлежность.

Таким образом, Таинство приема в Церковь содержит три момента: крещение, миропомазание и Евхаристию.

Таинство миропомазания

Миропомазание - Таинство, при котором через помазание священным миром сообщается крещенному силы благодати Божией для укрепления его в жизни духовной.

При совершении миропомазания человек освящается Святым Духом и становится членом Православной Церкви.

В практике Православной Церкви принято совершать миропомазание непосредственно после крещения. Совершается над человеком единственный раз в жизни. Совершается священником или архиереем через помазание миром лба, глаз, ноздрей, рта, ушей, груди, ладоней и ступней с произнесением слов "Печать дара Духа Святого. Аминь".

Во время совершения Таинства читают семь текстов из Апостольских посланий и семь — из Евангелия. После каждого чтения священник совершает помазание лица, щек, груди и рук освященным маслом — елеем. По окончании последнего чтения Священного Писания он возлагает раскрытое Евангелие на головы соборуемых и молится о прощении им грехов.

Елеосвящение требует от человека веры и покаяния. Исцеление — это свободный дар Всеблажего любящего Бога, а не неизбежный результат каких-то внешних действий. Поэтому Таинство Елеосвящения не является магическим ритуалом, результатом которого будет непременное физическое исцеление: в Таинстве исцеляется, в первую очередь, наша душа.



Святые Отцы Церкви ставят самое слово «христиане» в тесную связь с Миропомазанием. «Сподобившись этого святого Миропомазания, вы именуетесь христианами, оправдывая это имя возрождением. Ибо прежде чем сподобились этой благодати, вы не были в подлинном смысле достойными и этого именования, но только приближались к тому, чтобы стать христианами», — пишет святой Кирилл Иерусалимский.

Таинство покаяния (Исповедь)

Значение покаяния не в признании себя грешником — это было бы слишком просто, а в изменении образа жизни, приводящего к греху. архиепископом Иоанном Шаховским

Покаяние рождается от любви к Богу: это предстояние перед Кем-то, а не размышление о чём-то. Это обращение к Аличности, а не безличная оценка случившегося. Сын в притче о блудном сыне не просто рассказывает о своих грехах — он каецется. Здесь любовь к отцу, а не просто иенависть к себе своим делам.

В церковном языке покаяние — это антоним отчаяния. К Богу нельзя идти с чувством «вот я покаяюсь и всё будет хорошо». Покаяние связано с ожиданием исцеляющей помощи извне, от любящей благодати Божией.

Всякая исповедь должна стать, с одной стороны, оглядкой на прошлое, и с другой стороны, программой на будущий подвиг, на борьбу, на победу над собой во имя Божие и во имя ближнего.

Исповедь — это примирение. Мы говорим: «Господи, я пришёл открыться перед Тобой, сказать Тебе о всём тёмном, нечистом, мрачном, порочном, что во мне есть; и я Тебя прошу меня исцелить».

Величина греха измеряется не какими-то объективными мерками, а той любовью, которая у нас есть или которой нет. митрополит Сурожский Антоний Исповедь — момент встречи человека с Богом, а священник, как он сам говорит людям перед исповедью, является лишь свидетелем.

Таинство Елеосвящения Соборование

Соборование — это Таинство, в котором при помазании тела елеем на больного призываются благодать Божия, которая исцеляет немощи духовные и телесные. Таинство называется соборованием, потому что его принято совершать «собором» семи священников.

История Таинства восходит к апостолам, которые, получив от Иисуса Христа власть «исцелять болезни», «многих больных мазали маслом и исцеляли» (Мк. 6,13).

После Таинства Соборования православные, как правило, стараются исповедоваться и причаститься.

Таинство Брака

Брак есть единственное из семи христианских Таинств, которое ведет свое начало от времен ветхозаветных. Согласно (Быт 2:18), целью брака является не столько деторождение, сколько духовно-телесное единство, взаимодополнение, взаимопомощь. Заповедь «плодитесь и размножайтесь» относится и к человеку, и к другим живым существам (Быт 1:22,28), но только человеку заповедано составить в любви «одну плоть» (Быт 2:24).

О высоком значении брака свидетельствует то, что в Библии брачный союз символизирует отношение Бога к народу, Христа к Церкви (Ос; Еф 5:22). Христос Спаситель подтверждает святость брака, установленную в Ветхом Завете (Мф 19:3).

В идеальном христианском браке нерасторжим; расторжение его стало возможным лишь как уступка «жестокосердью» людей (Мф 5:31-32; 19:12).

О церковном благословении брака впервые говорит сцмч. Игнатий Антиохийский (+107г.). В древней Церкви форма Таинства сводилась к совместному причащению вступающих в брак, с 4 в. возникает обряд венчания, а в 10 в. складывается его чинопоследование. ...Церковь смотрит на брак не как на союз психологически совместимых людей, а как на подвиг, на школу любви. И если уж ты решился соединиться с человеком, то должен эту школу пройти до конца.

Таинство Священства

Священник — не просто проповедник, не просто человек, которому люди исповедуются, не просто общественная фигура, но прежде всего лицо, которое предстоит Богу в молитве — в молитве не только за себя, но и за людей. Человек, принявший священный сан, является тем, через кого люди слышат голос Христа.

Личные человеческие немощи не могут отнять благодати рукоположения. Во время совершения Таинства священник является лишь орудием в руках Божиих. Какой бы ни был батюшка грешный, только через него мы можем получить разрешение от наших собственных грехов. Св. Серафим Вырицкий

Святитель Филарет Московский Слово на Вознесение Господне

Митрополит Филарет (в миру - Дроzdов Василий Михайлович; 26 декабря 1782 Коломна Московской губернии - 19 ноября 1867 Москва) - епископ Русской Церкви, Русский Православный Богослов; с 3 июля 1821 Архиепископ (с 22 августа 1826 - Митрополит) Московский и Коломенский.

И егда взирающе бяху на небо, идущу Ему, и се мужа два стаца пред ними во одежде беле, иже и рекоста: мужие Галилейския, что стонте зрище на небо? Деян. I, 10. 11.

А мне удивительным кажется то, что вы, светоносные мужи, вопрошаете сих мужей Галилейских, для чего смотрят они на небо. Как им не смотреть на небо, куда воснесся Иисус, куда перенесено их сокровице, куда взята их надежда и радость, где жизнь их скрылась? Если бы теперь смотрели они на землю: тогда надлежало бы спросить их, — и надлежит спросить всех последователей Иисуса Христа, которых пристрастным оком смотрят на землю: что смотрите на землю? Чего вам искать на ней после того, как единственное вище, и ся, Сокровице, найденное в Вифлееме, рассыпанное по всей Иудее и Самарии, прошедшее чрез руки разбойников в Гефсимании, в Иерусалиме, на Голгофе, скрытое под камнем в саду Иосифа Ариамфейского, взято и отнесено в сокровищницу небесную? Вам сказано, и так должно быть, да идеке сокровице ваше, ту будет и сердце ваше (Матф. VI, 21); и так, если сокровице ваше на небесах, там должно быть и сердце ваше; туда должны быть устремлены взоры ваши, помышления ваши, желания ваши.

Два мужа во одежде беле, которые тотчас, по вознесении Господнем, явились Апостолам, и вспрашали их, для чего смотрят они на небо, без сомнения, сами были небесные жители: потому нельзя думать, чтобы сие было им неприметно, и чтобы они куда-нибудь инуды хотели обратить взоры мужей Галилейских. Нет! Они хотят только прекратить бездейственное изумление Апостолов: что стонте зрище на небо? Пробудите их от сего изумления, они вводят в размышление, и наставляют Апостолов, — и нас, с какими мыслями должны взирать на небо во след Господа Иисуса, Который туда вознесся. Сей Иисус, продолжают они, вознесшийся от вас на небо, таожде придет, иже образом видете Его идуща на небо.

Хотя многократно Господь наш, по воскресении Своем, явился Апостолам, и становился невидим; и потому они могли некоторым образом привыкнуть к сим чудесным нечаянностям: но когда, разлучаясь с ними на горе Елеонской, не просто удалился Он, или сделалась невидим, а восходя видимо превыше облаков, только по причине безмерной высоты, престал быть виден ими; нет сомнения, что сей по виду образ отшествия Его показался им, и после привычки к чудесному, необычайному, и особенно знаменательному. Им представилось тогда ясное исполнение слов Его, которые им пересказала Мария Магдалина: восхожду ко Отцу Моему и Отцу нашему, и Богу Моему и Богу нашему (Иоан. XX, 17).

Должно было заключить, что сии радостные посещения Его, сии поучительные собеседования с Ним, сии ощущительные общения с Его Богочеловечеством, продолжавшиеся четыредесять дней, прекращает настоящая минута. Когда руки и голос не могли уже достигнуть Возносящагося Его преследовали взорами, желающими удержать Его. Взирающе бяху на небо, идущу Ему. Можно вообразить, какое безмерное лишение должны были ощущать Апостолы, по удалении на небо Иисуса, Который Един был для них все в мире. И сие-то безмерное лишение поспешают восполнить небесные силы. Сей Иисус, вознесися от вас на небо, придет.

Христианин! Если ты сколько-нибудь познал Господа Иисуса, и вкуси, яко благ Господь (Псал. XXXIII, 9): то конечно более или менее примечаш, какая без Него пустота в мире, чувствуешь, какая без Него пустота в сердце. Так и должно быть: потому что все, что есть в мире, суета существий; а суета не может наполнить сердца, сотворенного Истиной для истини: все, еже в мире, есть похоть, или предмет, приманка похоти в разных видах; и как мир проходит и похот его (1 Иоан. II, 16, 17), или инача сказать, предметы, возбуждающие похоть, вскоре исчезают, то сколь ни велик мир, сколь ни разнообразны блага его, сколь ни обильны потоки удовольствий его, все сие не может наполнить малого сосуда сердца человеческого, которое, будучи бессмертно, только вечною жизнию наполнено быть может.

Если, при таком ощущении пустоты в тварях, тебе кажется, что Господь, Который есть твоя истина, твоя



жизнь, твое желание и полнота всех желаний, удаляется от тебя, скрывается, оставляет тебя не только без утешения, но и в скорби, не только одиноким, но среди врагов твоего спасения; если утомленный взор твой не проникает небес, закрытые облаком, и недомыслимая судьбы Всевышнего представляют тебе одну неизвестность: приними от небесных Сил исполненное силы слово, которое может наполнить твою пустоту, облегчить скорби, прекратить одиночество, прогнать мрак, разрешить неизвестность, оживить дух твой надеждою необманчивою и нетленною. Сей Иисус, вознесися от вас на небо, — придет.

К утешительному и спасительному свидетельству будущему пришествию Возносящагося Господа, небесные вестники Его присовокупляют некоторое изъяснение того, каким образом последует си пришествие. Они сказывают, что пришествие Господа подобно будет отшествию Его, или вознесению. Таожде придет, иже образом видесте Его идуща на небо. Небесные проповедники верно не праздновлют, как иногда мы земные; но и малым словом подают великое наставление внимательным. Будем внимательны!

Таожде придет, иже образом видесте Его идуща на небо. По сему указанию, обращаясь к обстоятельствам отшествия Иисуса Христа на небо, во-первых, можем приметить благословение, в то время Им преподанное Апостолам. Бысть, повествует Евангелист Лука, егда благословляюще их, отступи от них, и возношающе на небо (Лук. XXIV, 51). Сие обстоятельство восхествия Своего на небо, и разделения с избранными Своими, Господь Сам приведет им на память, егда придет во славе Своей, и вновь сретися с ними, будет призывасть их к действительному обладанию царствием Его: ибо тогда речет Царь сущим одесную Его: приидите благословлении Отца Моего (Матф. XXV, 34).

Какой бесконечный ток благословения Христова открывается пред нами, Христиане! Он начинает благословение, и, не окончив оного, возносится. Бысть, егда благословляюще их, — возношающе. Таким образом и возношающе, Он еще продолжает невидимо преподавать благословение. Оно течет и нисходит непрестанно на Апостолов; через них преиняется на тех, которых они благословляют во ими Иисуса Христа; получившие Христово благословение чрез Апостолов распространяют оное на других; таким образом все принадлежащие ко Святой, Соборной, Апостольской Церкви, делаются причастными единаго благословения Иисуса Христа и Отца Его, благословляющаго нас всемя благословением духовным в небесных о Христе (Ефес. I, 3); как роса Аромонская, сходящая на горы Сионские (Псал. CXXII, 3), сходит сие благословение мира на всякую душу, восходящую выше страстей и похотей, выше сует и попечений мира; как неизгладима печать, знаменует тех, ком Христово суть, так что в кончину века по сему знамению вызовет Он их из среды всего рода человеческого: приидите благословлении!

Помыслим, братия, как нужно нам попенять ныне, чтобы приобрести и сохранить благословение Возносящагося Господа, нисходящее и на нас чрез Апостолов и Церковь Апостольскую. Если мы получили и сохраним оно: то и мы со Апостолами и со всеми Святыми в будущее пришествие Иисуса Христа призваны будем к участию во царствии Его: приидите благословлении! А если тогда, как Он призывасть будет благословленных Отца Своего, или не обращается на нас благословения, или мы будем иметь только ложное благословение людей, которые сами не наследовали благодатно и таинственно благословения Отца небеснаго: то что будет с нами? Ей, глаголю вам, помыслим и попечемся о сем благовременно!

Другое обстоятельство вознесения Господня, примечаемое в соображении с ожидаемым пришествием Господним, есть то, что Господь вознесся пред очами учеников Своих явно и торжественно. Эзраим им взяты, и облак подъят Его от очи их. Что за облак? — Облак света и славы, какой осенял и наполнял некогда скнию Моисееву и храм Соломонов. Там видели славу, но не видели Господа славы; после и Его видели, но не в славе, и потому не узнали Его, и не прославили: здесь же слава не скрывает Славимаго, и Славимый не скрывает славы. Апостолы зреши славу Возносящагося Господа: Пророк также и слышал ее, когда и сам торжественно воскликал: взыди Бог в восклакновении, Господь во гласе трубине (Псал. XLVI, 6). И так, когда светоносные проповедники возвестили нам, что Он так же придет, как ви дели Его идущим на небо: чрез сие они дали нам разуметь, что Он приидет явно и торжественно.

Так точно предрек и Господь о Себе, что приидет Сын человеческий во славе Своей, и все святыи Ангели с Ним (Матф. XXV, 31). Так и Апостол изъясняет, что Господь в повелении, или по предвозвещении, во гласе Архангелов, и в трубе Божии снидет с небес (1 Сол. IV, 16).

Но для чего, подумает иной, замечаются сии подробности, по-видимому, более возбуждающие любопытство, нежели подающие наставление: ибо предсказывают для того, чтобы можно было узнать, и принять с верою, посылаемое от Бога событие; а славный прицестник Христово кто не узнает, хотя бы и не был предварен о его подробностях? — Не спиши, возоблениенный, заключать о излишестве сих подробностей. Нет! Апостолы, Ангели, Сам Господь не говорят ничего для любопытства, но все для наставления. Что пришествие Христово будет явное и торжественное, — сие предсказано для того, что будут провозвестники противного сему, когда на недостойных, неверных и развращенных Христиан послан будух обольщения.

Грядет час, или время искушения (может и ныне есть) когда скажут: се зе Христос, или онде! Се в пустыни есть! Се в сокровищах (Матф. XXIV, 23.26)! Вот Он у нас, говорят отщепенцы, которые, остав град Божий, духовный Иерусалим, Апостольскую Церковь, убегают не в истинную пустыню мира тишины, но в запустение духовное и чувственное, где нет ни здраваго учения, ни святости таинств, ни добрых правил жизни частной и общественной. Вот Он у нас, говорят скрыто еретичнощущие, указуя на свои тайные сборища, как будто солнце должно светить только под землею; как будто не Он сказал и повелел: еже глаголю вам во тьме, рьте во свете; и еже во уши слышите, проповедите на кровех (Матф. X, 27).

Слыши таковые вопли или шептанья, вспомните, Христиане, Ангельский глас и проповедь о Вознесшемся Господе: таожде приидет, иже образом видесте Его идуща на небо, так же явно, так же торжественно. И потому, аще кто речет вам: се зе Христос, или онде: не имите веры. Ни грубые вопли, ни хитрые шептанья, не походят на провозвещение Архангела и на трубу Божию. Не исходите в след зовущих вас из града Господня; оставайтесь на месте своем, и берегите веру вашу для истинаго пришествия Христова, славного и торжественного.

Третье обстоятельство Вознесения Господня, примечательное для будущаго, есть то, что оно было для учеников Его нечаянно и непредвиденно. Сие произошло, сколько можно узнать из кратких повествований Евангельских, таким образом, что Он, явясь им в Иерусалиме, как бывало многократно, отходи, вел их за Собою, как сопровождающих, беседуя с ними, как обыкновенно, о царствии Божием, и наипаче о приближающемся сопствии Святаго Духа; извед же их вон из Иерусалима до Вифании, и возвдвиг руце Свон, и благословляющаго нас всемя благословением духовным в небесных о Христе (Ефес. I, 3); как роса Аромонская, сходящая на горы Сионские (Псал. CXXII, 3), сходит сие благословение мира на всякую душу, восходящую выше страстей и похотей, выше сует и попечений мира; как неизгладима печать, знаменует тех, ком Христово суть, так что в кончину века по сему знамению вызовет Он их из среды всего рода человеческого (Деян. I, 7).

Сен отказ в разумении времен, очевидно, простирается и на времена будущаго пришествия Христова, и преимущественно к сему относится. Еще и прежде Он внушил ученикам Своим внезапности сего события, уподобия оно молния, которая есть разительнейший в природе образ совершенной внезапности. Яко же молния исходит от восток, и является до запад, тако будет пришествие Сына человека (Матф. XXIV, 27). Подобно сему и Апостол изъясняет: приидет день Господень, яко тать в ноци (1 Сол. V, 2).

Из сей внезапности будущаго Своего пришествия Господь Сам извлекает для нас, Христиане, спасительное предостережение. Биде убо, глаголет, яко не весте, в кий час Господь приидет (Матф. XXIV, 42). Не увлекайтесь любопытством, или легковерием, когда Христиане, думающие знать более, нежели сколько дано от Христа, будут исчислять вам времена царствия Его, и определять лета чаемаго явления Его: несть ваше разумети времена и лета: старайтесь лучше познавать грехи свои, исчислять падения, и находить им пределы в покаяни. Наипаче же берегитесь, если услышите, что скажут предсказанные Апостолом ругатели: где есть обетование пришествия Его? Отнеле же бо оты упоща, вся тако пребывают от начала создания (2 Петр. III, 4). Берегитесь, чтобы мрачны грезы сынов века сего, смежающих очи от света грядущаго века, не омрачили вашего сердца, не ослепили ума, не уснили духа к тому вожделенному и страшному часу, когда приидет день Господень, яко тать в ноци. Возлюбленни! сих чающе, потиците нескверни и непорочни Тому обрестися в мире (2 Петр. III, 14). Аминь.

Указы о награждениях к Пасхе

Истинное православие и его враги в современном мире



Централизованная религиозная организация
Истинно-Православная Церковь

105005, г.Москва, ул. Радио, дом 12, стр.1
тел.: 8(499) 267-97-75; факс: 8(499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipckatakom.ru

исх. М/153/04/11
от 25 апреля 2011г.

УКАЗ

По случаю праздника Святого Христова Воскресения
24/11 апреля 2011г.
перей Александра Федоровича Кекановича
награжден правом ношения

ЗОЛОТОГО НАПЕРСТНОГО КРЕСТА.

Святейший Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель Истинно-Православной Церкви

РАФАИЛ (Мотовилов)



Архиепископ Аверкий (Таушев)

Владыка Аверкий (1906-1976) является одним из учителей Церкви Зарубежной Руси. Родился в России. Жил в Болгарии, Подкарпатской Руси, Югославии, Германии и США. В Свято-Троицком Монастыре в Джорданвилле был настоятелем и ректором семинарии. Отличался глубоким и чистым православным мировоззрением. Всю свою плодотворную жизнь трудился на Ниве Господней. [П1,П2]

Широко распространенное, "ходячее" мнение наших дней – это то, что Православие представляет собой всего лишь одну из многих разновидностей христианства наряду с другими, имеющими полное право на существование и даже, в той или иной мере, равноценными. Но думать так – это или крайняя наивность, основанная на невежестве, или определенно злонамеренное искажение правды.

Если мы обратимся к истории Христианской Церкви и дадим себе труд спокойно и беспристрастно, без всяких предвзятостей, основательно ознакомиться с нею, мы легко убедимся, что только

Православие и есть истинное христианство – та Истина, свидетельствовать которую, по Его собственным словам, пришел на землю воплотившийся Единородный Сын Божий.

Исконный враг человеческого спасения диавол еще в яслях, как мы знаем, вознамерился погубить нашего Спасителя, дабы воспрепятствовать Ему совершение дела нашего спасения. Когда ему это не удалось, он всю злобу воздвиг на Него, используя орудием для себя гордость, тщеславие, властолюбие и честолюбие иудейских первосвященников, старейшин, книжников и фарисеев. Когда и эти злые ухищрения его рушились и самая власть его была попрана Воскресением Христовым, он сначала через иудеев, а затем и через язычников поднял жесточайшие кровавые гонения на последователей Христовых, в надежде стереть христианство с лица земли.

Но эти козни врага не увенчались успехом, а даже наоборот: христианство сделалось в тогдашнем культурном греко-римском мире господствующим вероисповеданием. Лукавый враг не пал, однако, духом от понесенных поражений. Он воздвиг тогда новую брань против ненавистной ему Христовой веры – против той Божественной Истины, которую принес на землю, для спасения людей, воплотившийся Сын Божий, – брань, несравненно более трудной и опасной.

По его наущению и вдохновению люди, обольщенные им через гордыни и честолюбие, стали среди самих христиан, внутри самой Церкви Христовой, как это предвидел еще св. Апостол Павел, возбуждать споры о вере, разные несогласия и разделения, ставя собственные, чисто человеческие домыслы и соображения, на место Богооткровенной Истины.

Так возникли ереси и расколы, которые грозили изнутри подорвать животворную и спасительную для людей силу Христова учения, подменив Истину ложью.

Для изобличения и осуждения этих ересей-лжеучений и расколов блюстители Божественной Истины, преемники св. Апостолов, Епископы, стали съезжаться на Соборы – Поместные и Вселенские, дабы вселенским "сборным разумом" уяснить и вразумить раз и навсегда для всех христиан обязательное и неизменное учение Церкви, установленное, как веровали повсюду, во что веровали всегда, во что веровали все (св. Викентий Лиринский).

Тогда-то вот истинная христианская вера – правая вера, в отличие от ересь и сект, также именовавших себя "христианскими", стала называться "православной".

Итак, вот что такое Православие!

Православие – это чистая и неискаженная Истина, принесенная на землю для спасения людей Христом-Спасителем; – это сохраненное во всей чистоте и неповрежденности подлинное Учение Христово о вере и благочестии (= жизни по вере), изложенное св. Апостолами в Священном Писании, тщательно изъясненное и истолкованное их законными преемниками – Мужами Апостольскими, святыми отцами и учителями Церкви в Священном Предании нашей Православно-кафолической (то есть Вселенской) Восточной Церкви, которая одна только, как ничего не изменившая в этом учении, и поныне, по всей справедливости, именуется "Церковью Православной".

К несчастью, в наше время настолько утрачен живой интерес к возвышенным истинам веры и правильному пониманию их, а особенно – приложению их к жизни, называемое обыкновенно "благочестием", что многие искренне думают, будто вся разница между Православием и другими исповеданиями заключается только в обрядах, а так как "обряды", мол, "дело второстепенное, а Бог – Один, то не все ли равно, к комуку вероисповеданию принадлежать, лишь бы веровать в Бога и быть хорошим человеком".

Таково модное, "ходячее" мнение. Но так ли это?

Бог – Один, Христос – Один, а вера почему-то не одна, вер разных – много. Если Бог – Один, то могут ли все эти разные веры быть одинаково истинными и, следовательно, одинаково спасительными? Ведь если "Бог – Один и Христос – Один", то разве не обязывает это и всех искренне верующих во Христа, чтобы и всё, касающееся их веры и благочестия, было у них тоже одно: одинаковое, а не разное?

Эту истину как раз и утверждает Слово Божие, говоря: "Един Господь, Едина Вера, Едино Крещение, Един Бог и Отец всех" (Еф. 4, 5-6). Разве создал Господь много разных Церквей?

Продолжение см. на с.6

Централизованная религиозная организация
Истинно-Православная Церковь

105005, г.Москва, ул. Радио, дом 12, стр.1
тел.: 8(499) 267-97-75; факс: 8(499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipckatakom.ru

исх. № М/147/04/11
от 21 апреля 2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО

Дано монахине Трифене (Климух Наталия Васильевна) в том, что Мною, Святейшим РАФАИЛОМ Архиепископом Московским Митрополитом Всероссийским 07 апреля 2011 года в день Благовещения Пресвятой Богородицы инокиня Тавифа (Климух Н.В.) была пострижена в монашество (малый ангельский образ) с именем Трифена, в честь мц. Трифены Кизической, день памяти – 31/13 февраля.

Святейший Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель Истинно-Православной Церкви

РАФАИЛ (Мотовилов)

Истинное православие и его враги в современном мире

Продолжение. Начало см. на с.5

Разве не сказал Он ясно и определенно: "Созижду Церковь Мою (именно одну Церковь, а не много разных церквей!) – и врата ада не одолеют ее" (Мф. 16, 18)? Неужели можем мы считать эти слова Спасителя нашего ложными, неоправданными, кощунственно признавая, что "врата ада" все же "одолели Церковь", разбив ее на множество разных церквей?

Да не будет! Не позволим себе такой страшной хулы на Сына Божия!

Только одна – единственная Церковь основана Воплотившимся Единородным Сыном Божиим для спасения людей: она одна, основанная Им Самим, а не обыкновенными грешными людьми, существовала всегда, существует теперь и будет неизменно существовать до скончания века.

Надо только твердо веровать в это и не мудрствовать лукаво!

А вот от этого-то "лукавого мудрствования" и появилось на свет такое множество всяких лже-церквей и "деноминаций", которые запальчиво-самоуверенно заявляют претензию на обладание Истиной, не имея ее, а зачастую проповедуя явную ложь и все возможные вымыслы, льстящие испорченному человеческому сердцу.

Истинная Церковь вся есть Истина, и нет, и не может быть в Ней ни тени какой бы то ни было лжи или заблуждения.

Отдельные члены Церкви, вплоть до самых высокостоящих иерархов, могут иногда, полагаясь на свой собственный только разум, ошибаться и заблуждаться, но вся Церковь в целом – никогда.

Она, и только Она одна, Истинная Церковь – Непогрешима, потому что в Ней пребывает до скончания века Глаша Ее – Сам Господь Иисус Христос (Мф. 28, 20), вдохновляет Ее и руководит Ею Дух Святый (Ин. 14, 16-17).

Это утверждение наше не голословно, ибо основано на ясном учении Слова Божия: "Церковь Бога Живого – Столи и утверждение Истины" (1 Тим. 3,15), – так говорит великий Павел, Апостол языков.

Кто лжет или впадает в заблуждение, тот невидимым Судом Божиим тотчас же отсекается от Тела Церкви, отпадает от Нее, тем самым теряя надежду спасения, и может опять воссоединиться с Ней только через искреннее покаяние.

Никакая ложь оттого не свойственна Церкви, не терпима в Ней. Не может быть поэтому в Ней ни разномыслия, ни разногласия, ни разделений.

Об этом ясно говорит св. Апостол Павел, наставляя первых христиан:

"Умоляю вас, братия, остерегайтесь производящих разделения и соблазны, вопреки учению, которому вы научились, и склоняйтесь от них" (Рим. 16,17).

"Имейте одни мысли, имейте ту же любовь, будьте единодушны и единомыслены; ничего не делайте по любопрению или по тщеславию" (Фил. 2, 2-3).

Как же выглядит теперь столь модное ныне движение "экуменизма", с точки зрения такого вполне ясного и категоричного учения Слова Божия? Не есть ли оно – сплошная ложь, несвойственная истинной Церкви и нетерпимая в Ней?

Требуя от христиан полного единомыслия и единодушия в своей среде, Слово Божие столь же ясно и категорично говорит о том, как истинные христиане должны относиться к искажающим истинное учение Церкви лжеучителям-еретикам:

"Еретика, после первого и второго вразумления, отвращайся" (Тит. 3, 10).

Так ли поступают современные "христиане" – или они "стыдятся" требований Слова Божия, как "устарелых", "отставших от века", недостаточно "прогрессивных"? Вот почему лгут на Истину все эти "экуменисты" и всякого рода современные "объединители", стремящиеся соединить несоединимое: Правду с беззаконием, Свет со тьмою, Христа с велиаром, верного с неверным (2 Кор. 6, 14-15).

Что сказать нам после этого о иерархах, возглавителях и духовных руководителях современных Поместных Православных Церквей, которые вступили в "экumenический Движение" и стали полноправными членами и активными деятелями "Мирового Совета Церквей"? Вправе ли они еще считать себя православными?

Мы не говорим уже о целом ряде канонических правил Православной Церкви, воспрещающих молитвенное общение с еретиками, за что полагается отлучение от Церкви, а епископам и клирикам – извержение из сана (см. Апостольские правила 45, 46 и 65 и Лоадикийского собора 32, 33 и 37), ибо многие сейчас считают, что каноны вообще "отстали" от далеко "ушедшей вперед" жизни и надо все их отменить или переделать так, чтобы ни для кого не было стеснений и каждый мог делать все, что ему заблагорассудится – в свое удовольствие. А если принять во внимание то, что многие из возглавителей этих церквей, представители иерархии

и духовенства, не говоря уже о рядовых мирянах, вступают теперь даже в антихристианские организации или открыто провозглашают атеистическую богохорческую власть "властью от Бога", кой нужно повиноваться "не за страх, а за совесть", предоставляя себя в полное услужение врагам Христовым и делая себя их послушным орудием, то становится и совсем страшно!

До чего мы дожили?!

И можно ли закрывать глаза на все это и беспечно убаюкивать себя и других, уверяя, что ничего особенного в этом нет, что так, мол, "всегда было"? Кое-что, может быть, и было, но не так, не в таких огромных, всеобъемлющих масштабах, когда и здорового места почти не остается, и честный искренний христианин не знает, куда и с кем ему идти, кому можно доверяться.

Не будучи в состоянии после продолжительной вековой борьбы, просто уничтожить Церковь, темные сатанинские силы в наши дни, с особой жесточенной энергией, устремились на Церковь, пытаясь овладеть ею изнутри, дабы использовать Ее, в лице податливых служителей, в своих целях. Оскудение веры и истинной христианской любви помогает этому, а тщеславная погоня за рекламой и суетной славой и искание материальной выгоды прямо идет на встречу этим сатанинским планам.

И вот, в результате, та печальная картина, которую мы теперь наблюдаем: соль обувает

Забывают многие в наше время, что Церковь не какое-либо земное, человеческое учреждение, а учреждение Божественное, высочайшее назначение которого есть спасение душ в жизнь вечную, что в ней – не место какой-либо "политике" или "дипломатии" и не допустимо кривить душой, попирая совесть, во имя каких бы то ни было чисто земных целей, хотя бы и прикрывались они лживо фальшивыми лозунгами "мира всего мира", "всебогоего блага" и даже мнимой "христианской любви" и "смиренния", что сейчас та в mode.

Вся эта современная фальши и шумиха и увлечение какой-то "высшей политики" и "тайной дипломатии", к чему усиленно теперь привлекаются не только рядовые, но и высшие служители Церкви, ставят себе задачей не что иное, как подготовку будущего мирового владычества антихриста, который должен возглавить единую (объединенную из всех религий мира) лже-церковь и единое всемирное (объединенное из всех национальностей) государство.

Покоримся же, как дети послушные, спасительному внушению матери нашей – Церкви! Наполним память нашу картиной Суда Божия.

Вот – ответ Церкви тем вздорным "умникам", которые не хотят слышать разговоров о кончине мира, Втором Пришествии Христом и Страшном Суде, самочинно заявляя, что "не нужно людям понапрасну пугать", что "это, мол, современным людям непонятно" и якобы даже "производить неположительное, а скорее отрицательное действие!" (?!).

Церковь Христова смотрит на это иначе.

И если учесть, что происходит сейчас с православными христианами в так называемом "свободном мире", где господствует "экуменизм" и где все уже почти объединились в составе так называемого "Мирового Совета Церквей", то нельзя не согласиться, что такое, более точное наименование: "истинно православные" уместно и здесь – в отличие от тех, которые, называя себя "православными", фактически уже отрешились от Православия, сохранив лишь одну внешнюю видимость его.

Необходимо помнить и знать: не может истинная Церковь Христова провозглашать и утверждать какую бы то ни было ложь и вступать в содружество или сотрудничество с врагами Христовыми!

А потому все те епископы, клирики и миряне, которые в этой лжи участвуют и с врагами нашего Господа и Спасителя так или иначе дружат и сотрудничают, – "православные" только по имени.

И вновь, и вновь, невольно вспоминаются нам подлинно-пророческие слова нашего дивного российского св. Феофана Вышенского Затворника о том, что в последние времена "имя христианское будет слышаться повсюду, и повсюду будут видны храмы и чины церковные, но все это – только видимость, внутри же отступление истинное" (Толкование на Послание к Солунянам, стр. 192). Не наблюдаем ли мы нечто подобное уже и теперь? Ведь Православие не есть что-то отвлеченное. Православие это не только вера, но и жизнь по вере – жизнь, согласная с верой, которая называется обычно благочестием.

И вот, весьма характерно, что все эти современные модернисты-экуменисты, еще называющие себя "православными", с каким-то самодовольным легкомыслием отbrasывают все подвижнические установления Святой Церкви, в коих наиболее полно и ярко выражается дух православного благочестия, как, например, подвиг воздержания, поста душевного и телесного.

Будем же стремиться к подвигу, в котором как раз и выражается существо нашей православно-христианской веры, которая есть подвиг подражания Христу в крестоношении и самораспятии. А подвизаясь законно, как учит Слово Божие, будем все претерпевать за Истину, не отступая от нее, как это делают теперь многие, по малодушию или из какой-либо корысти.

И будем твердо помнить: где нет подвига, где нет стояния за истину – там нет и Православия – нет истинной веры в Бога и во Христа.

Благовещение Пресвятой Богородицы

(31 марта/13 апреля 1976 г. День кончины Архиепископа Аверкия)

Примечания

[П1] Приводим краткую биографию Архиепископа Аверкия из книги Русская Церковь в Югославии (1920-1940-е гг. XX в.). В.И.Косиц (Свято Тихоновский Институт). 1999 г. Москва.

Аверкий, (Александр Павлович Таушев; 1906-1976), архиепископ. Родился в г. Казани в дворянской семье. В 1920 г. был эвакуирован в Болгарию (г. Варна). Закончил русскую гимназию с золотой медалью. Учился в Софийском университете на богословском факультете. После получения диплома в 1930 г. стал служить в Подкарпатской Руси. В 1931 г. принял монашеский постриг. В 1940 г. прибыл в Белград, где стал преподавать на миссионерско-пастырских курсах пастырское богословие и гомилетику. Служил священником в Свято-Троицкой церкви. Был духовником митрополита Анастасия. Будучи председателем просветительского отдела Белградского приходского совета, занимался организацией различных религиозно-просветительских собраний. В 1944 г. эвакуировался в Австрию. Оттуда в 1945 г. вместе с Архиерейским Синодом уехал в г. Мюнхен. В продолжение шести лет трудился законоучителем в старших классах гимназии "Милосердный самарянин" и в "Гимназии бесподданных" в лагере для перемещенных лиц, вел преподавательскую работу на курсах сестер милосердия. В 1950 г. председатель миссионерско-просветительского комитета при Архиерейском Синоде. В 1951 г. прибыл в США по приглашению архиепископа Виталия для преподавательской работы в Свято-Троицкой Духовной семинарии: читал лекции по Новому Завету, литургии, гомилетике. В 1952 г. назначен ректором семинарии. В 1953 г. хиротонисан в епископа Сиракузско-Троицкого. В 1960 г. стал настоятелем Свято-Троицкого монастыря. В 1961 г. возведен в сан архиепископа.

[П2] Приводим краткую биографию Архиепископа Аверкия снятую с эл. стр.: "Русское религиозное зарубежье" (Религиозные деятели и писатели русского зарубежья: и библиографический справочник). [http://zarubezhje.narod.ru/avera_001.htm](http://zarubezhje.narod.ru/)

Архиепископ Аверкий (Таушев Александр Павлович) (1906 - 1976) Родился 19 октября (1 ноября) в Казани в семье правительственного чиновника. Покинул Россию в 1920 г. Окончил в 1930 г. богословский факультет Софийского университета. Пострижен и рукоположен в 1931 г. С 1932 по 1940 гг. вел просветительскую работу в Подкарпатской Руси. С 1940 по 1944 гг. был приходским священником в Белграде, а до 1951 г. – в Мюнхене, с 1951 г. – преподавателем в Свято-Троицкой семинарии в Джорданвилле (США).

Посвящен в епископы в 1953 г. Архиепископ Сиракузский и Троицкий. С 1960 по 1976 гг. был настоятелем Джорданвильской Свято-Троицкой обители (США) и ректором семинарии. Скончался 31 марта (13 апреля). Похоронен на кладбище Свято-Троицкого монастыря. Творения:

Дух современности и дух Христов. -15 с.
Мысли о. Иоанна Кронштадского о Церкви. - Мюнхен, 1947.

Преподобный Серафим Саровский. 1949.
Россия – Дом Пресвятой Богородицы. - Джорданвиль, 1954.

Руководство к изучению Священного Писания: Четвероевангелие. - Джорданвиль, 1954. 354 с.
(2-е издание - СПб: Сатис, 1995. 576 с.;

3-е издание (репринт) - М.: Свято-Тихоновский богословский институт, 1995. 352 с.;

4-е издание - СПб.: Сатис, 1999. 575 с.;

5-е издание - М.: Свято-Тихоновский богословский институт, 1999. 334 с.).

Руководство к изучению Священного Писания: Апостол. - Джорданвиль, 1956. 454 с.

(2-е издание (репринт) - М.: Свято-Тихоновский богословский институт, 1995. 454 с.;

3-е издание - М.: Свято-Тихоновский богословский институт, 1995. 410 с.).

Св. Марк Ефесский. - Джорданвиль, 1964.
Провозвестник кары русскому народу (Еп. Феофан Затворник). - Джорданвиль, 1964.

Истинное православие и современный мир. - Джорданвиль, 1971. 309 с.

Современность в свете Слова Божия: Слова и речи. В 4 томах. - Джорданвиль: Т. 1. 1951-1960. Т.2. 1961-1968. Т.3. 1969-1973. Т.4. 1974-1975

(2-е издание - СПб.: Реверс, 1995).

Семь Вселенских Соборов. - СПб.: 1995. 143 с.

[П3] Текст снят с эл. стр.: «Библиотека Благовещение» (отдел: Православие и экуменизм): <http://www.wco.ru/biblio>

Субботник в Свято-Иоанно-Предтеченском монастыре



В Казастане создана община ИПЦ

В далеком от Москвы Казахстане, в городе Алматы, неустанными трудами иподиакона Владимира Фесцера и нескольких еще православных христиан, создана община Истинно-Православной Церкви. Это очень символично, поскольку зачинатель движения сопротивления православных против служения безбожной власти, митрополит Иосиф (Петровых), объявленный, естественно, врагом этой власти, был сначала сослан, много скитался под неусыпным взором верных слуг режима, а в конце своего скорбного пути, уже в Чимкенте, был приговорен к расстрелу и погиб именно в Казахстане. Вместе с ним были и приговорены и



ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ИСТИННО-ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ

105005, г. Москва, ул. Радио, дом 12, стр. 1, тел.: 8 (499) 267-97-75; факс: 8 (499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipckatakom.ru

16.02.2011г. № М/128С/02/11

на № _____ от _____

СВИДЕТЕЛЬСТВО

Дано религиозному объединению «Приход в честь иконы Божией Матери «Державная» (далее Приход), находящемуся по адресу: 050019, Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Центральная, дом 173, садовое общество «Доникольник-1», в том, что Приход принят согласно прошению в состав Централизованной религиозной организации Истинно-Православная Церковь.



РАФАИЛ (Мотовилов)

Святейшему Рафаилу,
Архиепископу Московскому, Митрополиту Всероссийскому
Предстоятелю Истинно-Православной Церкви
иподиакона Владимира Фесцера

ПРОШЕНИЕ

Святейший Владыко прошу вашего благословения на открытие прихода в честь иконы Божией Матери «Державная» в Республике Казахстан, город Алматы под омофором Истинно-Православной Церкви и зачисления меня в штат Истинно-Православной Церкви.

Вашего Святейшества низкий послушник,
иподиакон Владимир Фесцер
град Алматы

Навечерие Богоявления



ИСТИННО ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ПРИХОД В ЧЕСТЬ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ ДЕРЖАВНАЯ

Республика Казахстан
050019 г. Алматы
ул. Центральная 73
садовое общество «Доникольник-1»
w-ipodikon@mail.ru
тел. +7 777 253 0854
свидетельство № М/128С/02/11
от 16.02.2011

Святейший владыка!

От имени прихода и от себя лично примите низкий поклон за оказанную помощь нашему приходу. Храни вас Господь и не забывайте нас в ваших молитвах.

Вашего святейшества послушник
Иподиакон Владимир Фесцер

замучены не только митрополит Казанский Кирилл (Смирнов), но и много других истинно православных христиан – как мирян, так и клириков и монашествующих. Их имена, из-за сохраняющегося по сей день режима секретности (нынешняя власть хранит черные секреты уже несуществующего государства?!?), в подавляющем большинстве, пока неизвестны, однако Господь высветливает их ныне, в тяжкие и страшные времена апостасии.

Вот недавно, по благословению Святейшего Рафаила, предстоятеля ИПЦ, в списки на вечное поминование были внесены имена истинно православных, прошедших с владыкой Иосифом мученический путь до Лисьей балки под Чимкентом (место расстрела) монаха Парфения и девицы Ираиды, которые не отступились от митрополита Иосифа во всех его скитаниях и приняли вместе с ним мученическую кончину. Да прославит Господь имена всех верных своих и да укрепимся мы, малодушные и

маловерные, едва смеющие называться православными пред лицом таких мучеников!

Председатель издательского комитета ИПЦ
Митр. Владимирский Сергей (Саркисов)
Редакционная коллегия:
митр. Андрей (Трегуб),
архиеп. Ростислав (Мельников),
еп. Амвросий (Потапов),
иг. Иннокентий (Павлов),
иг. Феофан (Тесленко)
протоиерей Василий Лазарович
Редакция: 105005, г. Москва,
ул. Радио д.12 стр.1.
тел. +7 (499) 267-97-75
факс +7 (499) 261-56-07
Адреса сайтов ИПЦ в ИНТЕРНЕТ:
<http://www.ipckatakom.ru>
<http://www.sinodipc.ru>
Макет и верстка: Издат.отдел ИПЦ
Лит. редактор: монахиня Илария
Отпечатано в ООО "Красногорская типография" Заказ Тираж 2000 экз.
Номер подписан к печати 29.05.2011
Рукописи не рецензируются и не возвращаются
Распространяется бесплатно
«Поместный Собор»
Рег. ПИ № 7717214
от 30.12.2003 г.